
Vous propose 

des supports de signalétique
et de PLV

Mardi 8 juin 2021

LES OBJETS - 5, rue Thiers - 92100 BOULOGNE -- P : + 33 (0) 6 16 08 36 06  - sandrineM@lesobjets.fr



Personnalisation : quadri
Conditionnement : sac de transport + colis individuel
Délai de livraison : sous 2/3 semaines
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KAKEMONO

Pour info Dim : 80*200 cm

Pour 10 ex : HT 54€/pce 

● Kakémono publicitaire de type rollup
● Mât en métal finition aluminium avec renfort
● Affiche bâche B1 ou PVC B1 400 g
● Norme anti-feu européenne B1
● Fixation de l'affiche par double face et par clip 

pour changement d'affiche rapide
● Pieds interchangeables : l'enrouleur est livré avec un 

seul pied mais un deuxième pied peut être ajouté en 
option pour une meilleure stabilité

● Utilisation intérieure
● Livré dans un sac de transport en Oxford inclus
● Dim : 60 x 160 cm – 80 x 200 cm – 85 x 200 cm

100 x 200 cm – 150 x 200 cm



● Utilisation intérieure et extérieure
● Voile en 100% polyester 
● Fourreau noir Oxford 300D
● Mât en fibre de carbone
● Axe de rotation 360°
● Conçu pour un vent inférieur à 70 km/h
● Livré avec une plaque en acier pourvu 

d’un axe de rotation
● Livré avec un sac de transport pour les mâts
● Dim : de 2,10 cm à 7 mètres

Personnalisation : numérique ou sérigraphie
Conditionnement : carton
Délai de livraison : sous 2/3 semaines
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ORIFLAMME

Pour info Dim : 70*350 cm

Pour 10 ex : HT 120€/pce 



● Nappe en polyester recyclé  210 g/m²
● Traité anti-feu norme européenne B1
● Finition avec ourlets et double piqûre sur les 

contours
● Lavable à 40°
● Dim : au choix

Personnalisation : quadrichromie numérique par sublimation
Réalisé en France
Conditionnement : polybag individuel
Délai de livraison : sous 2/3 semaines
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NAPPE

Pour info Dim : 100*200 cm

Pour 10 ex : HT  43,00€/pce



Personnalisation : quadri
Conditionnement : sac de transport
Délai de livraison : sous 2/3 semaines
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COMPTOIR D’ACCUEIL

● Comptoir d'accueil  très facile à installer 
● Composé de 2 plateaux mélaminés

sur le haut et sur le bas
● Structure en cannelure PVC
● Visuel en PVC encapsulé fixé sur la 

structure par deux bandes Velcro. 
● Livré avec un sac de transport
● En option : étagère centrale
● Dim : 90 (L) x 45 (l) x 94 (h) – 17 kg

Pour info :
Pour 10 ex : HT  154,00€/pce



Personnalisation : quadri (sublimation numérique)
Conditionnement : sac de transport
Délai de livraison : sous 3 semaines
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BANDEROLE VAUBAN

Pour info :
Pour 10 ex : HT  75,00€/pce

Batterie en ABS brillant avec porte clés
● Couverture double-face en polyester Spandex 

260 g/m2 (strech) 
● Œillets sur le bas pour fixer la couverture
● Sur un côté, la couture s’arrête pour permettre 

aux barrières de s’accoler les unes aux autres
● Dimensions : 80 x 200 cm ou 80*250 cm



Personnalisation : quadri recto ou recto verso
Conditionnement : sac de transport
Délai de livraison : sous 2/3 semaines
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AERO STAND

● Mur d’image constitué d’une structure
tubulaire en aluminium 

● Montage rapide en 2 mn !
● Livré avec un sac de transport
● Dim : 85 x 200 cm – 120 x 230 cm -

240 x 230 cm 300 x 230 cm –
80 x 200 cm (barrière)

Pour info Dim : 120*230 cm

Pour 10 ex : HT  162€/pce



Personnalisation : quadri
Conditionnement : sac de transport
Délai de livraison : sous 2/3 semaines
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STAND PARAPLUIE VELCRO

● Stand parapluie avec retours
● La structure en aluminium se déploie en 2 

secondes !
● Toile polyester 230 g/m2 fixée par des 

bandes velcro sur toute sa bordure
● Traité anti-feu norme européenne B1
● Livré avec un sac de transport
● Dim : 228 x 228 x 28 – 13 kg
● Dim : 305 x 230 x 38 – 14 kg

Pour info Dim : 228 x 228 x 28 cm

Pour 10 ex : HT  162€/pce



● Colonne gonflable constituée d’un tube gonflable en 
PVC habillé d’une toile polyester et de plateaux en 
medium noir

● Traité anti-feu norme B1
.● Montage rapide en 1 mn !
● Dim : 44 x 105 cm – 44 x 200 cm – 60 x 105 cm 

60 x 220 cm – 60 x 300 cm 

Personnalisation : quadri (sublimation numérique)
Conditionnement : sac de transport + carton
Délai de livraison : sous 2/3 semaines
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COLONNE GONFLABLE

Pour info table haute Dim : 105*44 cm

Pour 10 ex : HT  133,00€/pce



Personnalisation : quadri
Conditionnement : carton
Délai de livraison : sous 2/3 semaines
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MOBILIER GONFLABLE

● Utilisation intérieure et extérieure
● Structure gonflable en PVC souple
● Housse en polyester spandex 260g/m² 

imprimée en sublimation numérique haute 
définition

● L’ensemble est livré monté : il ne reste qu’à 
gonfler en 40 secondes avec une pompe 
manuelle ou un gonfleur électrique

● Mobilier gonflable, léger, peu encombrant et
très résistant

● Canapé, pouf, fauteuil, etc...

Pour info pouf Dim : 74*88*75 cm

Pour 10 ex : HT  144,00€/pce



Personnalisation : quadri sur le toit,  les portes et les murs 
Conditionnement : sac de transport
Délai de livraison : sous 3 semaines
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TENTE DEPLIANTE EN ALUMINIUM

● Tente robuste en aluminium
● Toile et toit en polyester Oxford 260 g/m2 avec 

enduction pour garantir l’imperméabilité
● La tente est livrée prête à monter dans un trolley 

de transport en Oxford 600D à roulettes
● Dim : 300*300*250 cm ou 450*300*250 cm

Pour info Dim : 300*300 cm

Pour 10 ex : HT  1070€/pce



Personnalisation : all over en quadri
Conditionnement : sac de transport
Délai de livraison : sous 3 semaines
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TENTE GONFLABLE

● Tente gonflable qui se monte en 5 mn !
● Toile et toit en polyester Oxford 260 g/m2 avec 

enduction pour garantir l'impérméabilité
● Toit disponible dans 4 coloris (noir, blanc, bleu, 

rouge) ou entièrement personnalisé
● Livré avec des sardines et cordes pour fixer la 

tente au sol
● Livré avec 4 poches à eau de lestage de la tente.
● La tente est livrée prête à monter dans un trolley 

de transport en Oxford 600D à roulettes
● Dim : 3*3 m – 4*4 m – 5*5 m 6*6 m

Pour info Dim : 300*300 cm

Pour 10 ex : HT  1750€/pce


